

力大打折扣;瑞士的戴迪約克上演了帽子戲 法,搶盡了風頭。

瑞士射手戴迪約克在21和23分鐘連續射破首次 為德國上陣的門將達史特根十指關,完半場前, 中堅曉姆斯接應奧斯爾的傳中頂入,為德國追回 一球。下半場,戴迪約克在50分鐘完成帽子戲 法,3個入球都是由巴尼達助攻;德國的舒賀爾 尼在14分鐘回敬一球。隨後,瑞士的列治史迪拿 和德國的馬高列奧斯,在67和72分鐘各入一球;

之前沒有料到,這顯然讓人無法滿意。今仗裡 很明顯因為我們不夠專注,所以踢得很艱難, 而且犯了太多錯誤。當然我們還有兩個星期可 以改進。」瑞士隊德國籍主帥希斯菲德則戲稱 德國隊輸給瑞士反令其歐國盃奪冠形勢一片大 好,「我覺得這對德國的歐國盃前景來說或許 是個好的預兆,我們是南非世界盃上唯一戰勝 了西班牙的球隊,結果西班牙成了世界冠軍。 (這樣看來)德國隊在歐國盃也能很順利。」

「死亡B組」另一支球隊荷蘭,主場以1:2負 於保加利亞,被對手的米卡斯基在92分鐘的入 球絕殺。在賽後接受採訪時,領隊雲馬維克對 球員表現相當不滿意:「似乎我們做的所有事 都是錯的。上半場我們踢得還不錯,但沒能抓 好機會。而從下半場被對手追平後,我們的表 現相當懈怠。」

對於自己的戰略部署,雲馬維克表示:「每 個人都應該適應變化,首個入球,尹佩斯表現 出傑出的位置感,入球是他做出的最好反應。 我要求雲達華治和尹佩斯更多在側翼活動,我

的目的是讓他們對對方的兩閘起到牽制作用。」 荷蘭早前在友賽被德甲球會拜仁慕尼黑擊 敗,今仗派出強陣迎戰未能打入歐國盃決賽周 的保加利亞;英超神射手尹佩斯、史奈達和雲 邦美等都正選上陣。完上半場前,尹佩斯就先 開紀錄;滿以為之後順風順水,但在下半場50 分鐘,荷蘭中場雲達華治在禁區犯手球,保加

利亞的波波夫射入12碼扳平。

隨後,荷蘭換入德甲神射手亨特拉爾、洛 賓、古積特及新星史杜特文等,而保加利亞亦 換入不少生力軍;不過兩軍之後都無大威脅攻 門。直到補時2分鐘,米卡斯基攻入絕殺球,助 保加利亞贏波。完場後,荷蘭球迷不滿雲馬維 克和球隊,大喝倒彩



射的年輕前鋒,在第64分鐘為西班牙打破僵 局,並在第74分鐘幫助球隊贏得12碼,成為了 西班牙獲勝的頭號功臣。

今仗,教練迪保斯基起用了不少邊緣球員和 新面孔,中場般奴蘇利安奴和桑法蘭托里斯正 選上陣,而尼格度和蘇爾達杜就合拍雙箭頭; 後備入替的阿祖安盧比斯更是入球功臣。迪保 斯基賽後說:「對於這些新兵帶給球隊的成 效,我們並不吃驚,我們揀選他們踢這場比 賽,就是因為這個原因。」

托)順利入選,熱身賽表現搶眼的阿祖安盧比 斯和蘇爾達杜雙雙落選。

以下為「狂牛」最終名單、門將:域陀華迪 斯、連拿、卡斯拿斯;後衛:艾比路亞、桑法 蘭托里斯、沙治奧拉莫斯、查維馬天尼斯、碧 基、艾比奧爾、佐迪艾巴;中場:沙維、恩尼 斯達、法比加斯、沙比阿朗素、布斯基斯、辛 迪卡索拉;前鋒:大衛施華、捷西斯拿華斯、 洛蘭迪、桑馬達、柏度、尼格度、費托。

英格蘭國家隊領隊鶴臣率領英格蘭以1:0小 勝挪威,完成閃亮「首秀」,為「三獅」建功 的是翼鋒的艾舒利楊格,這場勝利是自1966年 以來第一次在挪威主場贏波;不過,隊中大將 巴利在比賽中鼠蹊拉傷,歐國盃前景蒙上了一 層陰影。

英軍中後場早就傷兵滿營,贏挪威一戰再傷 兩個,情況讓人擔憂。英軍中場中派出柏加和 謝拉特應戰,後者發揮一般還有一個粗野攔 截,結果全場被噓,下半場由巴利入替。不過 巴利70多分鐘鼠蹊受傷出場,有可能因此錯過 決賽周賽事。

領隊鶴臣提到兩大傷兵柏加和巴利時喜憂參 半,柏加共打了56分鐘,但最後要敷冰離場, 鶴臣説:「我們想讓柏加踢長一點時間,看看 他的情況如何,目前看來沒有問題。巴利卻讓 我有點擔心,他鼠蹊有點問題,我們會做檢 查。」此外,菲爾鍾斯也在比賽中傷出。

雖然如此,但鶴臣賽後心情非常好,「這個 開局非常好,對首次領軍的我而言這是很好的

此外,鶴臣對 安祖卡路爾和 艾舒利楊格的 搭檔很滿意, 「他們兩個證 明有很好的效 果,表現都很 出色。安祖卡 路爾不但控球 好,並兼顧到 防守,可謂做 到我們所有的 要求。」



法國小組出局即炒白蘭斯



法國國家隊近年成績不 振,足總會長格拉特就警告 主帥白蘭斯(見圖),如未能 於今屆歐國盃小組中脱穎而 出,他勢難繼續掌管法國隊 的帥印。法國隊在歐國盃與 英格蘭、瑞典、烏克蘭同在D 組,當中烏克蘭貴為主辦國

之一,而英格蘭及瑞典實力更是與法國平分春色的勁旅,主帥白蘭斯於 今屆歐國盃的任務相當艱巨。白蘭斯與法國國家隊的合約至歐國盃結束 為止,雖然一直有聲音表示希望足總能提早於歐國盃開始前續約以穩定 軍心,不過素來與白蘭斯不和的法國足總就拒絕建議,會長格拉特更警 告如白蘭斯未能領軍出線小組賽,將極可能不會與他續約。此前也有傳 出西甲巴塞羅那有意邀請白蘭斯執教,因此該法國主帥根本不愁出路。

法比安斯基受傷緣盡歐盃

法比安斯基受傷緣盡歐國盃!主辦國之一的波蘭在歐國盃開打前受到 打擊,効力阿仙奴的門將法比安斯基因肩傷復發已退出波蘭歐國盃名 單,其位置將由小將桑多米爾斯基代替。近年在球會被同胞施捷斯尼牢 牢地壓在後備席,法比安斯基的霉運到國家隊亦未解除,他曾進行過手 術的肩膀因為舊傷復發,將無緣在今屆歐國盃為波蘭把關,法比安斯基 現在已離開波蘭隊位於奧地利的訓練營。在剛過去的賽季中法比安斯基 從未為球隊在英超中上陣,只曾在盃賽中出場6次,失球數字卻達到8 個,有傳主帥雲加來季將會放棄這位門將。 ■香港文匯報記者 郭正謙



利斯馬等有質素球員。



組」的丹麥(紅衫),同樣在熱身賽中落 敗。丹麥在德國漢堡中立場,以1:3不 敵輕裝出戰的巴西,顯示出於決賽周前仍 有不少需改善的地方。